

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成30年5月23日
【四半期会計期間】	第48期第2四半期（自平成29年6月21日 至平成29年9月20日）
【会社名】	株式会社ハチバン
【英訳名】	HACHI-BAN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 後藤 克治
【本店の所在の場所】	石川県金沢市新神田一丁目12番18号
【電話番号】	076-292-0888（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 舟山 忠彦
【最寄りの連絡場所】	石川県金沢市新神田一丁目12番18号
【電話番号】	076-292-0888（代表）
【事務連絡者氏名】	管理部経理部長 木村 英司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年11月2日に提出いたしました第48期第2四半期（自平成29年6月21日 至平成29年9月20日）に係る四半期報告書の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概要

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (3) キャッシュ・フローの状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第47期 第2四半期連結 累計期間	第48期 第2四半期連結 累計期間	第47期
会計期間	自平成28年 3月21日 至平成28年 9月20日	自平成29年 3月21日 至平成29年 9月20日	自平成28年 3月21日 至平成29年 3月20日
売上高 (千円)	3,519,007	3,703,344	6,748,559
経常利益 (千円)	437,190	323,847	546,122
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	552,961	205,274	565,646
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	206,629	206,255	256,920
純資産額 (千円)	3,442,412	4,049,834	3,463,904
総資産額 (千円)	4,948,892	5,337,586	5,006,214
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	178.44	70.81	190.26
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	68.84	75.03	68.35
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	151,382	<u>154,674</u>	326,558
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,052,684	468,605	937,696
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,245,732	<u>316,564</u>	1,309,772
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (千円)	741,553	750,512	745,725

回次	第47期 第2四半期連結 会計期間	第48期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自平成28年 6月21日 至平成28年 9月20日	自平成29年 6月21日 至平成29年 9月20日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	134.28	31.94

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4. 平成28年9月21日付で普通株式5株を1株の割合で株式併合しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益金額を算定しております。

(訂正後)

回次	第47期 第2四半期連結 累計期間	第48期 第2四半期連結 累計期間	第47期
会計期間	自平成28年 3月21日 至平成28年 9月20日	自平成29年 3月21日 至平成29年 9月20日	自平成28年 3月21日 至平成29年 3月20日
売上高 (千円)	3,519,007	3,703,344	6,748,559
経常利益 (千円)	437,190	323,847	546,122
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	552,961	205,274	565,646
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	206,629	206,255	256,920
純資産額 (千円)	3,442,412	4,049,834	3,463,904
総資産額 (千円)	4,948,892	5,337,586	5,006,214
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	178.44	70.81	190.26
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	68.84	75.03	68.35
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	151,382	<u>126,813</u>	326,558
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,052,684	468,605	937,696
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,245,732	<u>344,426</u>	1,309,772
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (千円)	741,553	750,512	745,725

回次	第47期 第2四半期連結 会計期間	第48期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自平成28年 6月21日 至平成28年 9月20日	自平成29年 6月21日 至平成29年 9月20日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	134.28	31.94

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 平成28年9月21日付で普通株式5株を1株の割合で株式併合しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益金額を算定しております。

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (3) キャッシュ・フローの状況

##### (訂正前)

当第2四半期連結累計期間における連結ベースの現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、自己株式処分による収入4億8百万円があったものの、有形固定資産の取得による支出3億96百万円などがあったことにより、前連結会計年度末に比べ、4百万円増加し、当第2四半期連結会計期間末の資金は7億50百万円（前年同期比1.2%増）となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

##### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、1億54百万円（前年同期比2.2%増）となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益が3億21百万円（前年同期比62.3%減）あったものの、法人税等の支払い2億28百万円（前年同期比34.5%増）があったことによるものであります。

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用した資金は、4億68百万円（前年同期比15億21百万円増）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出3億96百万円（前年同期比180.0%増）や差入保証金の差入による支出64百万円（前年同期比64百万円増）があったことによるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によって得られた資金は、3億16百万円（前年同期比15億62百万円増）となりました。これは主に、自己株式の処分による収入4億8百万円（前年同期比4億8百万円増）があったものの、配当金の支払い156百万円（前年同期比12.1%減）があったことによるものであります。

##### (訂正後)

当第2四半期連結累計期間における連結ベースの現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、自己株式処分による収入4億36百万円があったものの、有形固定資産の取得による支出3億96百万円などがあったことにより、前連結会計年度末に比べ、4百万円増加し、当第2四半期連結会計期間末の資金は7億50百万円（前年同期比1.2%増）となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

##### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、1億26百万円（前年同期比16.2%減）となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益が3億21百万円（前年同期比62.3%減）あったものの、法人税等の支払い2億28百万円（前年同期比34.5%増）があったことによるものであります。

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用した資金は、4億68百万円（前年同期比15億21百万円増）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出3億96百万円（前年同期比180.0%増）や差入保証金の差入による支出64百万円（前年同期比64百万円増）があったことによるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によって得られた資金は、3億44百万円（前年同期比15億90百万円増）となりました。これは主に、自己株式の処分による収入4億36百万円（前年同期比4億36百万円増）があったものの、配当金の支払い156百万円（前年同期比12.1%減）があったことによるものであります。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年3月21日 至平成28年9月20日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年3月21日 至平成29年9月20日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	853,939	321,722
減価償却費	87,429	101,585
為替差損益(は益)	2,489	114
持分法による投資損益(は益)	2,840	3,043
賞与引当金の増減額(は減少)	416	3,129
貸倒引当金の増減額(は減少)	504	497
役員賞与引当金の増減額(は減少)	30,000	25,000
受取利息及び受取配当金	87,575	90,109
支払利息	451	257
投資有価証券売却損益(は益)	421,199	-
有形固定資産除却損	4,449	2,125
売上債権の増減額(は増加)	17,056	91,460
未収入金の増減額(は増加)	19,638	4,942
たな卸資産の増減額(は増加)	5,553	18,300
仕入債務の増減額(は減少)	1,259	61,309
未払費用の増減額(は減少)	58,348	19,797
未払消費税等の増減額(は減少)	52,964	27,759
その他	32,583	12,572
小計	233,981	293,166
利息及び配当金の受取額	87,592	90,039
利息の支払額	451	258
法人税等の支払額	169,740	228,273
営業活動によるキャッシュ・フロー	151,382	154,674
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	141,430	396,050
無形固定資産の取得による支出	2,476	22,140
投資有価証券の売却による収入	1,188,449	-
差入保証金の差入による支出	50	64,497
差入保証金の回収による収入	3,790	8,388
貸付金の回収による収入	4,402	5,695
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,052,684	468,605
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
長期借入金の返済による支出	34,998	34,998
自己株式の処分による収入	-	408,698
自己株式の取得による支出	1,146,412	611
配当金の支払額	64,321	56,524
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,245,732	316,564
現金及び現金同等物に係る換算差額	9,059	2,152
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	50,725	4,787
現金及び現金同等物の期首残高	792,279	745,725
現金及び現金同等物の四半期末残高	741,553	750,512

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年3月21日 至平成28年9月20日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年3月21日 至平成29年9月20日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	853,939	321,722
減価償却費	87,429	101,585
為替差損益(は益)	2,489	114
持分法による投資損益(は益)	2,840	3,043
賞与引当金の増減額(は減少)	416	3,129
貸倒引当金の増減額(は減少)	504	497
役員賞与引当金の増減額(は減少)	30,000	25,000
受取利息及び受取配当金	87,575	90,109
支払利息	451	257
投資有価証券売却損益(は益)	421,199	-
有形固定資産除却損	4,449	2,125
売上債権の増減額(は増加)	17,056	91,460
未収入金の増減額(は増加)	19,638	4,942
たな卸資産の増減額(は増加)	5,553	18,300
仕入債務の増減額(は減少)	1,259	61,309
未払費用の増減額(は減少)	58,348	19,797
未払消費税等の増減額(は減少)	52,964	27,759
その他	32,583	15,288
小計	233,981	265,305
利息及び配当金の受取額	87,592	90,039
利息の支払額	451	258
法人税等の支払額	169,740	228,273
営業活動によるキャッシュ・フロー	151,382	126,813
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	141,430	396,050
無形固定資産の取得による支出	2,476	22,140
投資有価証券の売却による収入	1,188,449	-
差入保証金の差入による支出	50	64,497
差入保証金の回収による収入	3,790	8,388
貸付金の回収による収入	4,402	5,695
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,052,684	468,605
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
長期借入金の返済による支出	34,998	34,998
自己株式の処分による収入	-	436,560
自己株式の取得による支出	1,146,412	611
配当金の支払額	64,321	56,524
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,245,732	344,426
現金及び現金同等物に係る換算差額	9,059	2,152
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	50,725	4,787
現金及び現金同等物の期首残高	792,279	745,725
現金及び現金同等物の四半期末残高	741,553	750,512